

## Water Well Mitigation Project Solicitation Number: B-21-004-SM Job No.: 21-0118

## ADDENDUM 1 April 23, 2021

To Bidder of Record:

This addendum, applicable to work referenced above, is an amendment to the bid proposal, plans and specifications and as such will be a part of and included in the Contract Documents. Acknowledge receipt of this addendum by entering the Addendum number and issue date on the space provided in submitted copies of the bid proposal.

## **RESPONSES TO QUESTIONS**

1. Several sections of the specifications reference Video/Geophysical logs to be performed. One particular section (005, 3.18C) states that the owner will provide the video log but if not available the contractor must provide. There is no bid item for either video or geophysical logs and if the contractor is required to provide SAWS would need a bid item. Can a bid item be added to the proposal to cover those costs if necessary?

Response: The contractor is not required to provide video or logging services. Logging and televising will be handled by SAWS staff.

2. There are references to several items in the specifications such as Storage tanks, booster pumps, pressure tank, etc. However, there are no bid items to cover this equipment if required. Are these items not anticipated to be utilized?

Response: We do not anticipate that storage tanks, booster pumps, or pressure tanks will be needed. If they are needed we will do a change order and add line items for them.

## **END OF ADDENDUM**

This Addendum is 1 page in its entirety.

